## Sage\$en\$e Online

Sage\$en\$e Online is the financial aid portal at Russell Sage College; giving students access to financial aid information on a 24/7 basis. Sage\$en\$e Online is also an interactive financial planning tool. Student financial aid will not be posted to a student's student account until the student has accepted their awards through Sage\$en\$e Online and completed all relevant tasks associated with their awards.

Sage\$en\$e Online is accessible for students through Sage Advisor. Students will use their Sage Net login and password for Sage Advisor. From the Student Menu, under Financial Information, simply click on the Sage\$en\$e Online link.

Students may authorize third party access by following the simple instructions for this process.

1 2023-24 Catalog